
Настављена седница Скупштине Србије. На улазу кордон полицајаца, стражаре и испред тоалета. Посланике терају да скидају сакое и каишеве. Новаковић: Зашто МУП дозвољава Вучићу да крши закон. Повређен је полицајац, али не као што тврди Вучић
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 Наставак Прве седнице Првог редовног заседања Скупштине Србије је данас, а
посланици ће разматрати више уговора о кредитним аранжманима са банкама, али
и расправљати о више међународних споразума. Редовно заседање републичког
парламента почело је прошле недеље, а обележено је низом инцидената и туче
између посланика опозиције и владајуће већине. У једном моменту дошло је до
паљења бакљи и димних направа, бацана су јаја у смеру посланика власти, а такође
је опозиција активирала и ПП апарат.

  

  

Одређена пауза седнице

  

Одређена је пауза седнице у трајању од сат времена.
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О предлогу закона о алиментационом фонду

  

Министарка Ђурђевић Стаменковски говорила је сада о предлогу закона о
алиментационом фонду. Подсећамо да се у скупштинској процедури већ налазе два
предлога закона који се баве овом темом, пише Отворени парламент на X.

  

Додају да је такође, и у прошлом сазиву био предложен закон на ову тему, али није
дошао на дневни ред.

  

Поднета кривична пријава против посланице СНС Наташе Јовановић

  

Првом основном тужилаштву у Београду упућена је кривична пријава против Наташе
Јовановић, посланице Српске напредне странке, због тога што је на седници Скупштине
прошле недеље користила заставу Србије како би обрисала клупу у којој седи. 

  

Примена закона о кредитима за младе од 14. марта

  

Кад је реч о закону којим се омогућава субвенционисање кредита за куповину
некретнина за младе, министар Мали каже да на снагу ступа 14. марта.

  

"Од тог дана било ко од младих може да оде у банку и пријави се на кредит за младе",
каже Синиша Мали.

  

Мали о стубовима финансијског плана за Западни Балкан

  

Отворен је заједнички јединствени претрес о предлозима тачака од 33. до 55. дневног
реда, односно посланици започињу расправу о међународним споразумима који треба да
буду потврђени на овој седници, пише Отворени парламент на X.
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Министар финансија Синиша Мали говори о четири стуба финансијског плана за
Западни Балкан. 

  

Посланицима скидају каишеве

  

Како за Нова.рс каже председник Народног покрета Србије Мирослав Алексић, у згради
Скупштине Србије је незапамћен број припадника обезбеђења.

  

"Никад нисам видео оволико обезбеђења у Скупштини, чим се уђе у парламент
посланике дочекује кордон полицајаца, распоређени су у холу, испред тоалета.
Натерали су ме јутрос да скинем јакну, сако, чак и каиш, као да смо на аеродрому", каже
Алексић за Нова.рс.

  

Док Лазовић говори, неко му довикује

  

Док посланик ЗЛФ Лазовић поставља питање за Ивицу Дачића, неко од посланика му
довикује. У преносу заседања парламента не чује се шта тачно говори.

  

Посланик СНС Милимир Вујадиновић добио је реч након Лазовића, и казао да блокаду
РТС нису спровели студенти већ људи које је опозиција платила. Такође, назива их
анархистима.

  

Лазовић: Вучић је кукавички, брже-боље оптужио студенте за напад на полицајца

  

Посланик ЗЛФ Радомир Лазовић такође пита министра Дачића за одговорност.
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"Да ли ће Ивица Дачић за себе узети одговорнст за напад на полицајца, и генерално
злоупотребу полиције у корист ове власти", каже он и додаје:

  

"Вучић је кукавички, брже-боље оптужио студенте за напад на полицајца".

  

Апелује власт да повуче "лажне студенте и смешне шаторе" који су тренутно испред
Председништва.

  

Опозиција данас само поставља питања, не учествује у раду

  

Према сазнањима Нова.рс, опозиција неће учествовати у данашњем раду седнице, већ
ће искористити прилику само да постави питања везана за синоћне догађаје испред
РТС, батињање студената и наводима Вучића да су грађани повредили полицајца, иако
снимци говоре другачије.

  

Новаковић пита Дачића о повређеном полицајцу

  

Посланик НПС Борислав Новаковић поставља питање за министра унутрашњих послова
Ивицу Дачића у вези синоћних дешавања у Београду.
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  "Зашто МУП дозвољава председнику Вучићу да крши закон којим је дефинисаноизазивање панике и нереда путем средстава јавног информисања? Оно што је Вучићурадио ноћас је прекардашило сваку меру. Повређен је полицајац, али не као што тврдиВучић. Напротив, нико није од студената и грађана наудио полицајцу. Њему је повреденанео колега жандарм", каже он.  Искључен му је микрофон, а он наставља да говори.  Лазар Баћић, полицајац којем је повређено око на протесту испред зграде РТС уБеограду, био је у цивилној одећи када је повређен, скуп је напустио пролазећи крајстудената који су му нудили помоћ, а повреду су му нанеле колеге у униформи, види сена снимцима објављеним на X.   Скупштина Србије наставила је седницу, а посланици ће, како је најављено,разматрати више међунардоних споразума, као и уговора о кредитнимаранжманима са банкама и међународним финансијским институцијама зареализацију инфраструктурних пројеката.  Како је јавио репортер Н1, две ствари данас упадају у очи у парламенту – повећаноприсуство скупштинског обезбеђења, и одсуство опозиције.  

  Много је више скупштинског обезбеђења, иако претрес на улазу у зграду није биодругачији, додао је репортер Н1.  У скупштинским клупама су једино посланици Народног покрета Србије, али јепредседник тог покрета Мирослав Алексић рекао раније да ће доћи на седницу само даби поставили питање, а да ће онда изаћи.  Алексић је у 13 сати заказао конференцију за новинаре у скупштинском холу.  Иначе, ово је наставак првог редовног заседања Скупштине Србије које је почелопрошлог уторка.  Седница Скупштине Србије почела је 4. марта, а обележена је покушајем опозиције даспречи расправу, па је дошло до гурања међу посланицима, као и испаљивања димнихбомби, активирања противпожарног апарата, поливања водом…  Посланици су ипак размотрили и усвојили предлоге закона од прве до 32. тачке дневногреда, као и 65. и 66. тачку, међу којима су измене и допуне Закона о високом образовањуи Закона о утврђивању гарантне шеме и субвенционисању дела камате као мераподршке младима у куповини прве стамбене непокретности.  На дневном реду ове скупштинске седнице је 70 тачака.  (Н1-Нова.рс)  
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